

## **Bläserjugend Ortenberg**

im Musikverein Ortenberg e.V.

gegründet. 1811

### **ANMELDUNG**

#### **PERSÖNLICHE DATEN**

Name:	Vorname:	
Geburtsdatum:	Anschrift (Straße, PLZ, Wohn	nort):
Telefon / Handy:	E-Mail-Adresse:	
Schulklasse:	Erziehungsberechtigte/r:	
INSTRUMENT & UNTERRICHTSBEITRÄGE		
Wunschinstrument:		
Unterrichtsform:		Beitrag monatlich:
<ul> <li>Let's Fetz, Gruppenunterricht am Wunschinst</li> <li>→ wöchentlich 45 Minuten, Vertragslaufzeit</li> <li>→ findet nur statt, wenn sich mehrere Kinder anmelden</li> </ul>	01.10. – 31.07. (10 Monate)	35,- EUR
☐ Einzelunterricht  → wöchentlich 30 Minuten, Vertragslaufzeit unbefristet  → Zweitkind oder weitere		65,- EUR 60,- EUR
Optional: Leihinstrument vom Musikverein Orten  ja nein	berg erforderlich	10,- EUR
Hiermit möchte ich meine(n) Tochter/Sohn im Mu melden. Das Ausbildungsjahr startet jährlich zum 1 bildung im Musikverein das Musizieren im Orches	. Oktober. <b>Mir ist bewusst, d</b> a	
Es wird vereinbart, dass unbefristete Ausbildungsv Ausbildungsjahres, unter Einhaltung einer dreimon	•	
Der Ausbildungsvertrag endet automatisch nach ac beiden Seiten bedarf.	ht Jahren, ohne dass es einer l	Kündigung einer von
Ort, Datum	Unterschrift Erziehungsbe	erechtigte(r)

Anmeldeschluss: 31.07. (für Beginn 01.10.)

Bitte senden Sie diese Anmeldung an: Anne-Lisa Wagner, Bruchstraße 14, 77799 Ortenberg



# **Bläserjugend Ortenberg**

im Musikverein Ortenberg e.V.

gegründet. 1811

### **EINZUGSERMÄCHTIGUNG**

dung meines Kindes von folgendem	Konto abzubuchen.
Kontoinhaber/in: Vorname	Nachname
IBAN:	
Geldinstitut:	BIC:
Ort, Datum	Unterschrift Erziehungsberechtigte(r)
	Jnterrichtung zum Umgang mit Mitgliedsdaten
	tzung von personenbezogenen Daten erfolgt im Verein nach den utz-Grundverordnung (DS-GVO) sowie des gültigen Bundesdaten
und für die Betreuung und Verwaltu	ndigen Daten, die zur Verfolgung der Vereinsziele (siehe Satzung) Ing der Mitglieder erforderlich sind, dürfen gemäß Art. 6 Abs. 1 erklärung bzw. Aufnahmeantrag erhoben werden.
Verantwortlich für den Datenschutz	im Verein ist der Vorsitzende.
Von den Datenschutzregelungen uns als Anlage zur Satzung habe ich Keni	serer Vereinssatzung und der zugehörigen Datenschutzordnung ntnis genommen.
Ort, Datum	Unterschrift Erziehungsberechtigte(r)



## **Bläserjugend Ortenberg**

im Musikverein Ortenberg e.V.

gegründet. 1811

#### **EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG**

# zur Verwendung von Bild- und Tonaufnahmen von Mitgliedern der Bläserjugend Ortenberg e.V.

Ich stimme ausdrücklich zu, dass ...

- ... mein Kind im Rahmen der Aktivitäten der Bläserjugend Ortenberg e.V. und des Musikverein Ortenberg e.V. fotografiert bzw. gefilmt werden kann.
- … Personenfotos (Einzel-/Gruppenaufnahmen) von meinem Kind im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Bläserjugend Ortenberg und des Musikverein Ortenberg e.V. veröffentlicht werden dürfen.
- ... Bilder von meinem Kind auch im Internet / auf der Homepage des Musikverein Ortenberg e.V. / auf der Facebook-Seite des Musikverein Ortenberg e.V. und Instagram veröffentlicht werden dürfen. Mir ist bewusst, dass über das Internet, über Soziale Mediennetzwerke und Suchmaschinen eine weltweite Verbreitung erfolgt.
- ... der Vorname und Familienname bei Bildunterschriften verwendet werden kann.

Ich habe zur Kenntnis genommen, dass beim Umgang mit den Bild- und Tonaufnahmen meines Kindes seitens der Bläserjugend Ortenberg e.V. und des Musikverein Ortenberg e.V. das Presserecht und die erforderlichen Sorgfaltspflichten eingehalten werden. Die Entscheidung über eine Veröffentlichung wird im Rahmen der erteilten Zustimmung durch die Verantwortlichen der Bläserjugend Ortenberg e.V. und des Musikverein Ortenberg e.V. getroffen.

Die erteilte Zustimmung kann jederzeit widerrufen werden. Nachteile entstehen nicht, wenn ich die Zustimmung verweigere.

Ort, Datum	Unterschrift Auszubildende(r)
Ort, Datum	Unterschrift Erziehungsberechtigte(r)